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Płatność dla małych gospodarstw – dokumenty
tylko do 31 sierpnia
2023-08-18

 

Tylko do 31 sierpnia rolnicy, którzy posiadają gospodarstwa o powierzchni
do 5 ha i złożyli wnioski o przyznanie płatności za 2023 rok, mogą się
ubiegać o ryczałt w wysokości 225 euro/ha – przypomina Agencja
Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa. Dokumenty należy złożyć za
pośrednictwem aplikacji internetowej.

Trwa nabór wniosków w ramach płatności dla małych gospodarstw, która zastąpi
płatności bezpośrednie. Dodatkowo rolnicy, posiadający gospodarstwa o powierzchni
do 5 ha, mogą ubiegać się także o przejściowe wsparcie krajowe – uzupełniającą
płatność podstawową lub płatność do tytoniu, a także płatności ONW, ekologiczną i
rolno-środowiskowo-klimatyczną.
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Żeby skorzystać z takiego wsparcia, wystarczy za pośrednictwem Platformy Usług
Elektronicznych przesłać skan lub zdjęcie oświadczenia „Żądanie przyznania
płatności dla małych gospodarstw”. Wszyscy rolnicy, którzy dostarczyli do tej pory te
dokumenty w innej formie (e-mailem, w wersji papierowej do placówki ARiMR),
powinni przed zakończeniem naboru złożyć oświadczenia przez aplikację
eWniosekPlus. Jest na to czas do 31 sierpnia 2023 r. Do tego dnia można będzie
również wycofać złożone oświadczenie.

Wysokość wsparcia
Wysokość płatności dla małych gospodarstw ustala się jako iloczyn powierzchni
obszaru zatwierdzonego do podstawowego wsparcia dochodów i stawki płatności na
1 ha wynoszącej równowartość w złotych kwoty 225 euro (przeliczonej z
zastosowaniem kursu wymiany euro). Płatność przyznaje, w drodze decyzji,
kierownik biura powiatowego ARMiR właściwego miejscu zamieszkania albo siedziby
rolnika. Szczegółowe informacje oraz treść oświadczenia dostępne są na stronie
internetowej ARMiR.
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